
死
者
の
約
60
％
は

逃
げ
遅
れ
に
よ
る
も
の

 

昨
年
（
平
成
20
年
１
月
〜
12
月
）
の
全

国
住
宅
火
災
に
お
け
る
死
者
の
発
生
状
況

を
み
る
と
、
逃
げ
遅
れ
が
最
も
多
く
６
６

７
人
。
全
体
１
、１
２
３
人
（
放
火
自
殺
等

除
く
）
に
占
め
る
割
合
は
約
60
％
と
な
っ

て
い
ま
す
。

 

逃
げ
遅
れ
の
原
因
は
火
災
発
生
が
就
寝

時
間
帯
で
あ
る
22
時
か
ら
翌
朝
６
時
ま
で

の
間
で
火
災
に
気
付
か
な
い
こ
と
が
多
い

と
分
析
さ
れ
て
い
ま
す
。

住
宅
火
災
の
切
り
札

﹁
住
宅
用
火
災
警
報
器
﹂

 

逃
げ
遅
れ
を
防
ぐ
に
は
住
宅
用
火
災
警

報
器
等
の
設
置
が
急
が
れ
ま
す
。
住
宅
用

火
災
警
報
器
と
は
家
庭
内
で
の
火
災
発
生

を
い
ち
早
く
キ
ャ
ッ
チ
し
、
警
報
ブ
ザ
ー

や
音
声
に
よ
っ
て
知
ら
せ
る
装
置
で
す
。

す
で
に
新
築
住
宅
で
は
義
務
化
さ
れ
、
既

存
住
宅
も
平
成
23
年
５
月
末
ま
で
に
取
り

付
け
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

 

ア
メ
リ
カ
で
は
そ
の
効
果
が
実
証
さ
れ

て
い
ま
す
。
２
０
０
２
年
に
は
住
宅
用
火

災
警
報
器
の
普
及
率
が
90
％
を
超
え
、
70

年
代
か
ら
比
べ
る
と
火
災
に
よ
る
死
者
が

半
減
し
て
い
ま
す
。

 

実
際
ど
こ
へ
設
置
を
す
れ
ば
い
い
の
で

し
ょ
う
か
？

　
警
報
器
の
設
置
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い

る
の
は
寝
室
と
寝
室
が
あ
る
階
段
踊
り
場

で
す
。

町
で
は
設
置
者
に

補
助
を
し
ま
す

 

町
で
は
住
宅
用
火
災
警
報
器
設
置
者
に

対
し
て
補
助
金
を
交
付
し
て
い
ま
す
。

●
対
象
住
宅
は
平
成
18
年
５
月
31
日
以
前

に
建
て
ら
れ
た
住
宅
で
賃
貸
借
住
宅
を

除
き
ま
す
。

●
補
助
金
は
購
入
価
格
の
２
分
の
１
で
限

度
額
は
１
万
円
。
交
付
は
１
住
宅
１
回

限
り
で
す
。

●
交
付
期
間
は
平
成
23
年
５
月
31
日
ま
で
。

●
申
請
に
は
領
収
書
（
レ
シ
ー
ト
可
、
内

訳
の
わ
か
る
も
の
）、
取
り
扱
い
説
明
書
、

設
置
場
所
が
確
認
で
き
る
書
類
（
写
真
・

間
取
り
図
等
）
が
必
要
と
な
り
ま
す
。

 

詳
し
く
は
、

　
　
役
場
福
祉
環
境
グ
ル
ー
プ

　
　
　
　
27
―
２
１
１
５

ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

 

な
お
、
住
宅
用
火
災
警
報
器
は
ホ
ー
ム

セ
ン
タ
ー
、
電
気
店
、
防
災
設
備
店
な
ど

で
販
売
さ
れ
て
い
ま
す
。
消
防
署
が
訪
問

販
売
を
特
定
業
者
に
依
頼
し
た
り
、
販
売

の
許
可
を
す
る
よ
う
な
こ
と
は
絶
対
に
あ

り
ま
せ
ん
の
で
、
く
れ
ぐ
れ
も
悪
質
な
詐

欺
に
は
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

▲平成23年５月31日までに設置することが
　義務づけられている住宅用火災報知器

「住宅用火災警報器」

広野町の認知・設置状況は　

 双葉地方広域市町村圏組合消防本部を主体として双

葉郡内に居住する約26,000世帯を対象に住宅用火災警

報器の設置状況調査を回覧アンケート方式により実施

したところ、郡内の法改正による設置義務の認知率は「84.

５％」設置率は「30.９％」との集計結果がでました。

 広野町のアンケート回答率は61.３％となっています。

 認知率は99.３％と高い割合を示していますが、設置

率は26.４％と低くなっています。

■住宅用火災警報器設置状況調査結果（平成21年６月末現在）

郡内合計

11,579件

9,788件

1,791件

84.5％

3,580件

7,999件

30.9％

回　答　数

知っている

知らない・不明

認知率

設置済

未設置・不明

設置率

認知状況
調　　査

設置状況
調　　査

広野町

990件

983件

7件

99.3％

261件

729件

26.4％

�����������

火災が発生しやすい時季を迎え、

11月９日から15日までの７日間に

わたり秋季全国火災予防運動が実施

されます。火災は生命・財産、すべ

てを私たちから奪い取ってしまいま

す。そんな火災の恐ろしさを知りな

がら、何も備えないままで良いので

しょうか？

自分自身や家族、愛する人の命を

守るために、今すべきことは何でしょ

う。改めて考えます。

▲火災や災害に備え私たちの生命財産を守る広野町消防団

本
当
に
怖
い
の
は

火
よ
り
煙

 

火
災
で
火
が
恐
ろ
し
い
の
は
言
う
ま
で

も
あ
り
ま
せ
ん
が
、
本
当
に
恐
ろ
し
い
の

は
煙
と
言
っ
て
も
過
言
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

煙
に
よ
る
一
酸
化
中
毒
や
窒
息
、
呼
吸
困

難
で
死
に
至
る
ケ
ー
ス
が
火
災
に
よ
る
死

因
全
体
の
う
ち
42
％
を
毎
年
超
え
て
い
ま

す
（
平
成
15
年
〜
平
成
19
年
消
防
白
書
）。

 

人
は
炎
よ
り
先
に
煙
で
倒
れ
て
し
ま
い

ま
す
。
ま
た
、
煙
の
中
に
入
る
こ
と
で
暗

や
み
で
パ
ニ
ッ
ク
を
起
こ
す
危
険
性
も
あ

り
ま
す
。

火
災
火
災
に

備
え
る
え
る

火
災
火
災
に

備
え
る
え
る

火
災
に

備
え
る

特集

���������� �


